

# 道路照明将逐步推广LED

## 烟台市相关部门将给予专项资金支持示范项目

□记者 柳斌 报道  
qlwbb@vip.163.com

本报11月27日讯 27日上午,市政府、市政协领导对市政协十二届一次会议上提出了《关于在全市范围内推广应用LED路灯照明的建议》、《关于进一步加大科技投入的建议》等提案进行了重点督办。

在市政协十二届一次会议

上,民进党烟台市委提出,采用LED路灯照明,具有高效、节能、环保、寿命长等显著特点,建议在道路照明、室内商业照明上得到广泛应用,促进烟台的节能减排。

据烟台市经济和信息化委员会负责人介绍,LED照明产品是国家重点推广节能产品之一,与普通的高压钠灯相比具有较强优势。目前,滨海路海边498套4.5米高庭院灯全部应用LED照明,开

发区、高新区等路段和金沟寨立交桥也有应用,从应用情况看,LED照明与其他灯具相比具有明显的优势,但是也存在价格高和光衰性能差等问题。

烟台市经济和信息化委员会将会同住房和城乡建设部等部门,组织实施LED室内灯(反射灯、筒灯)、LED路灯和城市道路隧道灯、LED公路隧道灯示范项目,符合条件的给予专项资金支持。

针对政协委员提出的《关于进一步加大科技投入的建议》,烟台市科技局负责人介绍说,2006年以来,市委、市政府逐年加大财政科技资金投入力度,市级应用技术研发与开发资金逐渐递增,由2006年的3287万元,增加到2012年的4960万元,年均增长10%。经费投入由2007年的40亿元增长到2011年的112亿元。

今年,烟台市还初步建立科

技风险投资新机制,首先在高新区进行了试点,由市级财政拿出2000万元,与高新区共同设立“风险投资引导基金”,引导金融和创投机构为中小企业服务。以“风险补偿”为主要形式,解决科技型中小企业融资难问题。

根据财政部门统计,目前该风险投资基金总规模已经达到2.4亿元,争取2015年总规模达到3亿元。

## 顶上了

27日晚上8点左右,海港路与北马路路口附近,一辆蓝色轿车和一辆渣土车发生碰撞,蓝色轿车顶在了渣土车的车体上。蓝色轿车左侧车体严重刮擦,凹陷进去一块,事故中没有人受伤。据目击者称,两辆车当时都是自东向西行驶,应该是司机没有注意,两辆车顶到了一块。

□本报记者 王永军 摄影报道



请本文线索提供者  
向先生到本报  
领取线索奖50元

## 小学办“班级银行”

### 学生存“德育金币”

□记者 李楠楠 报道

本报11月27日讯 把好习惯“存”起来,每个学生一张德育金币储蓄卡,每天表现好的,奖励一个“金币”,做的不好就扣掉一个“金币”。近日,牟平实验小学推行的一种新的德育评价方式,取得了不错的效果。

“孩子们很看重这种形式,为了得到一个‘金币’都变得很积极,抢着举手发言。”牟平实验小学四年级3班班主任林莉说,学校以班为单位,每位学生都办理了一张“好习惯养成”德育金币储蓄卡,来养成存储的好习惯。

“德育金币储蓄卡借鉴银行机构和QQ升级的操作方法和理念。”该校副校长曲德军说,学生每天的综合表现情况设置为1个“金币”,表现好的另外收获1个“金币”,表现欠佳的需支付1个“金币”。每周得到5个金币,就可以升级为一个“星星”标志,每月得到4个“星星”可以升级为一个“月亮”标志,一个学期得到4个“月亮”最终会升级为一个“太阳”标志。学生的表现由“班级银行”的“行长”班主任每天组织学生评价,填写储蓄卡,学期末以此评选“金星少年”。

“学生每天、每月、每学期都有阶段性的目标,让学生像走台阶一样感到力所能及且有奋斗目标,每天都有成就感,不至于使他们对最高点产生望而却步,遥不可及的心理。”曲德军说,借助这种形式来调动学生养成好习惯的积极性,引导学生从小事做起,从细节做起。

# 买了四只螃蟹 皮筋占半斤

## 芝罘工商公布一批“缺斤短两”经典案例

□通讯员 张立尧 刘辉  
□本报记者 秦雪丽  
qlwbqxl@vip.163.com

螃蟹被“五花大绑”销售,苹果箱里藏水泥,日常购物中,你遇到过类似缺斤短两的问题吗?近期,芝罘工商部门对市场上缺斤短两的行为进行了一次专项整治,市民消费中如遇到此类行为,可拨打12315投诉。

### 4只螃蟹绑着 近半斤皮筋

家住莱山区的王女士在市区某大型超市,购买了四只螃蟹,个个被皮筋“五花大绑”。

回家之后,王女士越看越不对劲,便用自家的电子秤称了一下,四只螃蟹共736克,皮筋就重220克,用买螃蟹的钱买了近半斤皮筋,王女士很气愤,拿着相关证据到工商部门投诉举报。

工商工作人员称:“这种行为属于典型的缺斤短两,去年曾专门进行了市场整治,但依然有不法商贩存在侥幸心理。”工商部门对超市的行为进行了查处。

### 虾米包装盒里 塞硬纸片

近日,芝罘区工商分局接到南方一名姓顾的消费者投诉。顾先生称前段时间来烟台旅游,在市区一大型海鲜产品批发市场购买了10盒虾米。当时卖虾米的人说,该种虾米是散装称重,因此没有厂家厂址,但是质量优良,价格优惠。

“图便宜就买了10盒,当时也打开包装看了一下,2斤装的虾米,没什么问题。”顾先生说,回家送给了朋友,但朋友打开之后说包装盒下面全是硬纸制品,拿出虾米称完之后,和约定重量相差了半斤。

### 一箱苹果 灌上10斤水泥

烟台苹果作为烟台土特产,品质享誉海内外。但工商部门在市场中检查中,竟然发现装有烟台苹果的包装箱灌了水泥,一箱50斤的苹果,水泥能有10多斤。

早在2004年国家质量监督检验检疫总局和国家工商行政管理总局便共同颁布了《零售商品称重计量监督管理办法》,对粮食、蔬菜、水果类、肉、蛋、禽、海(水)产品、糕点、糖果、调味品类产品的称重误差有明确规定,如果违反规定,商家将会受到处罚,最高可罚3万元。

# 谁在幕后指使多病中老年人?

## 专家称:心脑血管缺氧!



“氧饱和度检测持续低于90%,将引起全身缺氧,导致多脏器衰竭而死亡。”

今年屡次报道独居老人、白领人士突发死亡,发人深省。据有关专家指出:体内缺氧是造成意外的主要因素。氧饱和度检测持续低于90%,将引起全身缺氧,导致多脏器衰竭而死亡。有人怀疑,大自然里氧气充足,怎么会可能出现缺氧呢?殊不知,缺氧环境、缺氧体质无处不在!以中老年人为例,身体各部分机能减退,摄氧能力骤降,氧气不能充分利用,就会发生机能、代谢和形态上的变化,

这种状态总称就是缺氧或低氧。

长期头晕、贫血、低血压病史者或患有慢性疾病人群,都会有脑缺氧的表现(头晕、头痛、耳鸣、眼花、眼前发黑,视物不清,天旋地转,站起容易跌倒、四肢软弱无力,恶心、呕吐,呼吸浅快而弱,心跳快而无力。随着缺氧的加重,会出现意识模糊,全身皮肤、嘴唇、指甲青紫,血压下降,瞳孔散大,昏迷,最后因呼吸困难,心跳停止等)。切莫轻视心、脑缺氧!长期大脑缺氧会造成不可逆转的损害。

海尔制氧机专注于世界高端氧疗产品研发,凭其过硬的尖端技术、专业的制氧标准、体贴的售后服务等综合指标和运行性能保证了卓越品质,占领着强大的市场销售份额,给中国家庭送去专业的氧疗空间。海尔制氧机以其独有的35%、70%、93%氧浓度力压

群雄,符合保健、治疗、急救等功能,老少皆宜。并从机器内部核心构造到机身外壳材料,将家用制氧机的整体功能和出氧质量进行了全面优化,运行平稳,降低故障率,减低噪音;体积轻巧,操作简单。整个过程纯物理制氧,无需添加药剂或耗材,安全无毒副作用,长期吸氧也不会造成氧中毒、氧依赖,是家庭氧疗的必选。海尔制氧机除了给予高、纯氧的补充,同时释放的负离子还可杀菌、来毒、净化空气之用。

全程海尔顶级售后服务体系,坚持“真诚到永远”的管理服务理念,为您制定终身健康增值计划。

辞旧迎新之际,购机有好礼,来电即可获赠氧知识手册一套。咨询热线:0535-2999782 2999067 地址:烟台市芝罘区幸福中路060号 乐天国际829室(中医院南)

## 酒店承包

福山核心地段 商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。 电话:18953533139

## 饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。 联系人:张女士 联系电话:15154542066